
 

 

Association des étudiantes et étudiants en statistique 
et mathématiques de l’Université Laval (AESMUL) 

Comité exécutif 
Procès-verbal 

Rencontre du 16 septembre 2023, 14h30 – 15h30 
 
 
PRÉSENCES 

Sont présents : Bastien Desrochers, Philippe-Antoine Beaulieu-Shearer 
(PABS), Pascale Blanchette, Ludovik Levasseur, Marie-Anne Bourgie, Anne-
Émilie Noël, Ariane Poulin, Yannick Langevin, Anne-Sophie Marier, Robin 
Gauthier, Julien April, Marie Soucy, Léo Lefebvre.  
 
Sont absents : Marika Lambert, Camille Guillemette. 
 
 
0. Constatation du quorum : 

Le quorum est de 8 et il est atteint : 13 sont présents à la constatation. 
 
ORDRE DU JOUR 

1. Ouverture : 
Proposée par Bastien Desrochers et appuyée par Anne-Sophie Marier. 
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (LADOJ) : 
Proposée par Bastien Desrochers et appuyée par Anne-Émilie Noël.  
 

3. Adoption du procès-verbal (ADPV) : 
Proposée par Pascale Blanchette et appuyée par Ludovik Levasseur. 

 
4. Rapport des officiers : 

 
v Président (Bastien Desrochers) : S’occupe de l’organisation des photos 

de finissant. A préparé l’assemblée générale d’automne (AG).   
 

v  Trésorier (PABS) : RAS.  
 

v Secrétaire (Pascale Blanchette) : RAS.  
 

v VP-Externe (Ludovik Levasseur) : A assisté à un caucus de la CADEUL 
le 26 août dernier : prochains partenariats possibles pour la semaine 
d’action climatique (en février), sommet étudiant (16 au 20 octobre), 
locaux permanents ou à louer pour l’entreposage d’alcool. Ont discuté 
de la rémunération des stages (ils enverront une lettre ouverte et feront 
une manifestation). A organisé les initiations.  



 

 

 
v VP-AESGUL (Marie-Anne Bourgie) : RAS.  

 
v VP-Info (Marika Lambert) : Absente.  

 
v VP-FestiCamp (Anne-Émilie Noël) : A fini d’organiser le chalet, qui est 

ce soir. A aussi participé au réseautage, dont on parlera plus tard. Il y 
a eu deux activités de parrainage la semaine dernière.  
 

v VP-Pédago (Ariane Poulin) : A assisté à une rencontre avec Julien April 
pour les midis carrières. A organisé les initiations.   
 

v VP-Socio (Anne-Sophie Marier et Yannick Langevin) : Ont organisé 
plusieurs activités. Le calendrier est complété, les Google Forms seront 
bientôt envoyés. Ont aussi participé aux initiations. Ont reçu leur 
budget de la part du trésorier.   
 

v VP-Sport (Robin Gauthier) : A terminé le calendrier. Une semaine sur 
deux, il fera la promotion du soccer. Aimerait organiser une soirée 
d’escalade.  

 
v VP cycle supérieur (Julien April) : A travaillé à organiser les activités 

mathématiques des lundis midi (conférences carrières et séances du 
Putnam).  
 

v Représentant de première année – Math (Marie Soucy) : RAS. 
 

v Représentant de première année – Stat (Léo Lefebvre) : RAS. 
 

v Représentant de première année – Math-Info (Camille Guillemette) : 
Absente. 

 
 
5. Retour sur l’assemblée générale du 15 septembre dernier 

Bienvenue aux représentants des étudiants de première année. Le 
président les encourage à s’impliquer, à aider les autres VP, notamment le 
VP-Festicamp. Lors du festival de science et génie, Anne-Émilie Noël aura 
besoin d’aide.   
La modification d’une cotisation : nous devons déposer une demande une 
demande écrite auprès de la Direction des services aux étudiants.  
Nous cherchons encore des membres pour combler les postes dans les 
comités de programme de cycles supérieurs en statistiques et en 
biostatistiques.  
 
 
 
 
 



 

 

6. Soirée réseautage   
Anne-Émilie Noël aimerait organiser une soirée de réseautage pour les 
finissants, présentant des emplois autres que l’enseignement au CEGEP. 
L’activité serait organisée par le comité des finissants, au profit de celui-
ci. Certaines entreprises paieraient pour venir nous parler. Aurélien 
Nicosia et Julien April pourraient aider à en trouver. On vise le mois de 
novembre.  
 

7. Mosaïques  
La faculté veut passer au numérique pour les mosaïques : une télévision 
ou un écran sera accroché au département, et celles-ci y défileront. Les 
futures mosaïques seront achetées en version numériques. Les anciennes 
mosaïques qui sont dans le local de l’association devront être rangées.  

 
8. Chalet  

Tous les membres de l’exécutif ont très hâte au chalet. On termine 
l’organisation de la préparation du souper. 

 
9. Varia : 

 
v Julien April organise des activités mathématiques les lundi midi, en 

alternant entre des conférences carrières et des préparations au 
concours Putnam. Les représentants de première année sont invités 
à motiver les étudiants à venir assister aux conférences 
carrières. Les activités seront annoncées par courriel et sur le 
Facebook de l’association.  

v Prochaine rencontre : le samedi 7 octobre 2023 en avant-midi, en 
ligne.  

 
10. Fermeture : 

Proposée par Bastien Desrochers et appuyée par Anne-Sophie Marier.
  
 


